



В Земетчинском и Лунинском районах следователи разбираются в обстоятельствах смерти двух лиц при пожарах



Следователи Каменского и Бессоновского межрайонных следственных отделов регионального Следственного комитета разбираются в обстоятельствах смерти женщины при пожаре в Земетчинском районе и мужчины – в Лунинском районе.

Так, утром 2 ноября 2018 года в Каменский межрайонный следственный отдел поступило сообщение по факту обнаружения останков тела женщины, 1964 года рождения, после пожара в доме на улице Бугор в селе Оторма Земетчинского района. Женщина проживала одна. По предварительной информации, причиной возгорания мог послужить перекал печи.

В ночь со 2 на 3 ноября 2018 года произошел пожар в доме по улице Ягодной в селе Засурское Лунинского района. О возгорании в подразделение МЧС сообщили соседи. Они же вытащили из террасы горящего дома хозяина жилища – мужчину 1958 года рождения. Последний с



ожогами около 50% площади тела незамедлительно был госпитализирован в Пензенскую городскую больницу №4, где скончался утром 3 ноября. Мужчина проживал в доме один, злоупотреблял спиртным. По предварительным данным, пожар мог возникнуть в результате замыкания электропроводки.

В ходе проведения проверок следователями устанавливаются обстоятельства возникновения возгораний в домах и смерти двух лиц. По результатам доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственное управление в очередной раз обращается к жителям нашего города и области быть осторожнее при эксплуатации газового, печного и электрического оборудования, а также при курении. Не оставляйте детей без присмотра взрослых, особенно с включенным отопительным оборудованием или бытовой техникой, поскольку это может быть опасно для их жизни и здоровья.

Изображения



03 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1269490>